

Č.j.: Oti 207 /2023

Otice 15. února 2023



Pane ,

k žádosti o informace, které byly elektronicky zaslány obecnímu úřadu v Oticích dne 10.2.2023 sdělujeme následující:

K otázce č.1 ze dne 10.2.2023

Otázka:

Žádám o informace, z jakého důvodu mi Pavel Mikošek tyká?

Odpověď:

Obecnímu úřadu není známo proč Vám Ing. Pavel Mikošek tyká, obecní úřad není tiskovým mluvčím pana Ing. Mikoška.

K otázce č.2 ze dne 10.2.2023

Dále žádám o informace odkud čerpá Pavel Mikošek informace o mém zdravotním stavu, zdali pouze od Rodné Strany Doktora Vladimíra Tancíka anebo od skutečného odborníka?

Odpověď:

Obecnímu úřadu není známo odkud Ing. Pavel Mikošek čerpá informace o Vašem zdravotním stavu, a není mu ani známo odkud ostatní zastupitelé, případně ti, kterým posíláte své emaily čerpají informace o Vašem zdravotním stavu. Lze se však domnívat, že tak usuzují z textů, kterými je obtěžujete už tři roky, což vám konec konců už napsali.

K otázce č.3 ze dne 10.2.2023

Rovněž žádám, aby v souvislosti s hanebným počínáním Pavla Mikoška, byla důsledně vyšetřena šikana paní Pavly Mikoškové Vladimírem Tancíkem.

Odpověď:

Ano, žádejte.

K otázce č.4 ze dne 10.2.2023

Žádám o všechny příkazy k práci paní Pavly Mikoškové od Vladimíra Tancíka za posledních 5 let, kdy byla vynikající pracovníci Obecního úřadu.

Odpověď:

Obecní úřad nemá v povinnostech vydávat písemně, natož uchovávat příkazy k práci. Jako dlouholetý zastupitel obce s vysokoškolským vzděláním byste mohl být schopen si přečíst zákon o obcích a občanský zákoník.

K otázce č.5 ze dne 10.2.2023

Zejména žádám o informaci, jak přesně zněl legendární šikanózní příkaz, aby paní Pavla Mikošková počítala na katastru obce Otice stromy?

Odpověď:

Musíte se zeptat paní Pavly Mikoškové, obecní úřad neviduje šikanózní, ani jiné příkazy, neboť mu to zákony ČR nenařizují.